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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001631, Pregunta relativa a la transformación digital en los municipios andaluces

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, 
D. Pablo José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz
Acuerdo de retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 15 de septiembre de 2021, con la conformidad del 
G.P. Popular Andaluz, ha acordado la retirada de la pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión 
relativa a la transformación digital en los municipios andaluces.

Sevilla, 17 de septiembre de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001977, Pregunta relativa a la devolución de las sumas abonadas como consecuencia del 
viaje de fin de curso de los alumnos del IES Cavaleri, de Mairena del Aljarafe (Sevilla), suspendido por 
la pandemia mundial provocada por la COVID-19

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 15 de septiembre de 2021, ha acordado no admitir 
a trámite la Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa a la devolución de las sumas abona-
das como consecuencia del viaje de fin de curso de los alumnos del IES Cavaleri, de Mairena del Aljarafe 
(Sevilla), suspendido por la pandemia mundial provocada por la COVID-19, formulada por Ilmo. Sr. D. Ismael 
Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía.

Sevilla, 17 de septiembre de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001978, Pregunta relativa a los problemas en el centro de salud María Fuensanta Pérez Quirós (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a los problemas en el 
centro de salud María Fuensanta Pérez Quirós (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Usuarios del centro de salud María Fuensanta Pérez Quirós (Sevilla) denuncian demoras excesivas a la 
hora de conseguir citas presenciales, citas telefónicas, citas para extracciones y hasta varias horas para ser 
atendidos en el mostrador para trámites administrativos.

Del mismo modo, denuncian atención de enfermería no personalizada desde hace muchos meses, falta de 
atención personalizada a enfermos crónicos, colas en la puerta a pleno sol, aglomeraciones en salas de espera...

En verano no se ha procedido a la cobertura de vacaciones ni bajas, pese al crecimiento permanente de 
la población en la zona.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué cupo de población tiene cada profesional médico y de enfermería en este centro de salud?
¿Se procede de forma habitual a la cobertura de bajas y vacaciones del personal médico, de enfermería, 

de administración y celadores?

Parlamento de Andalucía, 6 de septiembre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001979, Pregunta relativa al inicio de la construcción del nuevo centro de salud en Santa Fe 
(Granada)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa al inicio de la construcción del nuevo centro de 
salud en Santa Fe (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde hace ya varios años, el centro de salud de Santa Fe se ha quedado obsoleto, tanto por la antigüe-
dad de las instalaciones como por el enclave, que dificulta el acceso de las personas, así como del personal 
sanitario, que acuden a él desde otras poblaciones al ser cabecera de comarca.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué fase se encuentra el proyecto de construcción del nuevo centro de salud en la localidad grana-
dina de Santa Fe?

¿Qué plazos de construcción tienen contemplados?
¿Cuándo se pondría en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 6 de septiembre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001980, Pregunta relativa a las medidas de seguridad en la carretera autonómica A-5052, en 
el término municipal de Cartaya (Huelva)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la conse-
jera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en 
comisión, relativa a las medidas de seguridad en la carretera autonómica A-5052, en el término municipal 
de Cartaya (Huelva).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hace escasas fechas se produjo el atropello por un vehículo a motor de dos mujeres, de 67 y 70 años, 
en el kilómetro 1 de la carretera A-5052, en el término onubense de Cartaya; concretamente, en la salida de 
El Rompido hacia El Portil. Ambas mujeres tuvieron que ser trasladadas a un centro hospitalario de Huelva.

La carretera A-5052 es una vía de titularidad autonómica que ya ha sido testigo de varios accidentes, 
dándose la circunstancia de que este atropello se produjo en un paso de peatones, por lo que se hace pre-
ciso tomar medidas urgentes de seguridad para evitar incidentes y accidentes futuros en esta localidad, que 
además en época estival incrementa notablemente su población.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas de seguridad va a tomar la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
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Territorio en la carretera autonómica A-5052, a su paso por Cartaya (Huelva), para garantizar la seguridad 
de conductores/as y peatones?

Parlamento de Andalucía, 6 de septiembre de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y 
Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001981, Pregunta relativa a las políticas de acción exterior con Marruecos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Administra-
ción Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración 
Pública e Interior, relativa a las políticas de acción exterior con Marruecos.

PREGUNTA

¿Se plantea el Consejo de Gobierno alguna acción o cambio de políticas en materia de acción exterior de 
la Junta de Andalucía respecto a Marruecos, tras el incumplimiento de los Acuerdos de Paz con el Sahara 
Occidental y la violación sistemática de los derechos humanos por parte del reino alauita hacia la población 
saharaui que vive en los territorios ocupados (caso claro el de la activista Sultana Jaya, retenida por 291 días 
al registro de esta iniciativa y en estos momentos contagiada de COVID-19), habida cuenta de los históricos 
lazos que tiene nuestra tierra con el pueblo saharaui?

Parlamento de Andalucía, 6 de septiembre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001982, Pregunta relativa a las rutas escolares sin adjudicación

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y 
Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a las 
rutas escolares sin adjudicación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Asociación del Transporte Escolar y Discrecional (Atedibus) de la provincia de Sevilla ha denunciado 
la bajada desproporcionada de la licitación de rutas de escolares, que ha provocado que más de 30 rutas 
escolares se hayan quedado desiertas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿A qué se debe esta disminución de rutas?
¿A qué se debe la bajada de precios por ruta?
¿Por qué se ha licitado un contrato público puente para los meses de septiembre a diciembre de 2021, 

para más tarde licitar el concurso escolar de los próximos años?

Parlamento de Andalucía, 6 de septiembre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001983, Pregunta relativa a la llegada de temporeras de la fresa a partir de diciembre en 
Algeciras

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Administra-
ción Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración 
Pública e Interior, relativa a la llegada de temporeras de la fresa a partir de diciembre en Algeciras.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas el Consejo de Gobierno para la llegada de 12.000 temporeras de la fresa, 
a partir de diciembre, en Algeciras?

Parlamento de Andalucía, 6 de septiembre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001984, Pregunta relativa a la valoración de la producción de la campaña de vendimia 2021

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agri-
cultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a la valoración de la producción de la campaña 
de vendimia 2021.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la consejería de la producción de la campaña de vendimia 2021?

Parlamento de Andalucía, 6 de septiembre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001985, Pregunta relativa a la atención presencial en ambulatorios de El Viar, San Ignacio 
del Viar y Esquivel, en Alcalá del Río (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a la atención presencial 
en ambulatorios de El Viar, San Ignacio del Viar y Esquivel, en Alcalá del Río (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuándo prevé la Junta de Andalucía recuperar el horario de atención presencial prepandemia en los 
ambulatorios mencionados?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001986, Pregunta relativa a los recursos para las terapias del síndrome de Klippel Feil

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a los recursos para las 
terapias del síndrome de Klippel Feil.

PREGUNTAS

¿Qué inversión en investigación realiza la Junta de Andalucía sobre el síndrome de Klippel Feil?
¿Se contempla destinar más recursos públicos a terapias para pacientes con este síndrome?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001987, Pregunta relativa a las campañas de concienciación sobre la donación de médula 
ósea

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a las campañas de 
concienciación sobre la donación de médula ósea.

PREGUNTA

¿Qué tipo y qué presupuesto destina el Gobierno andaluz a campañas de concienciación sobre la donación 
de médula ósea, haciendo hincapié en la necesidad y en el hecho de que no se trata de un proceso doloroso?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001988, Pregunta relativa a los recursos para la detección temprana del cáncer en jóvenes

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a los recursos para la 
detección temprana del cáncer en jóvenes.

PREGUNTA

¿Prevé el Gobierno destinar más recursos económicos y humanos para asegurar una detección precoz 
o temprana del cáncer en jóvenes?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001989, Pregunta relativa a la conservación del Paraje Natural del Malpasillo, en Badolato-
sa y Corcoya (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganade-
ría, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a la conservación del Paraje Natural del Malpasillo, en 
Badolatosa y Corcoya (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El entorno natural de Badolatosa y Corcoya tiene un innegable valor ecológico; sin embargo, presenta un 
completo estado de abandono. Se hacen necesarias tareas de desbroce, conservación del pinar, realización 
de cortafuegos...

En el año 2005, ya un incendio acabó con buena parte de este patrimonio natural.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Prevé el Gobierno andaluz realizar actuaciones para la conservación y mejora de este paraje natural, 
que sirvan de prevención a incendios forestales y potenciación del turismo de naturaleza?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001990, Pregunta relativa al servicio de fisioterapia y las carencias en la atención a pacien-
tes oncológicos en edad infantil

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa al servicio de fisioterapia 
y las carencias en la atención a pacientes oncológicos en edad infantil.

PREGUNTAS

¿Prevé el Gobierno ampliar el personal para que exista una atención especializada en fisioterapia en los 
pacientes oncológicos en edad infantil?

¿Cómo contempla el Gobierno resolver las carencias en aulas hospitalarias y desplazamiento para recibir 
tratamientos hospitalarios por dichos pacientes?

Parlamento de Andalucía, 8 de septiembre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001991, Pregunta relativa a la destrucción del yacimiento arqueológico de La Viñuela (Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la destrucción del yacimiento arqueológico de 
La Viñuela (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se ha producido la destrucción, por parte del propietario de una finca, de un recinto fortificado de época 
ibérica, en concreto del siglo I antes de nuestra era; un bien que tiene la máxima protección, catalogado 
como Bien de Interés Cultural (BIC), cuya destrucción está calificada como «muy grave» y supone un «delito 
penal», según la Ley de Patrimonio andaluz, que en su artículo 14 recoge que es el propietario quien tiene 
que «conservarlo y mantenerlo y permitir las visitas públicas».

El arqueólogo municipal ha solicitado una actuación arqueológica urgente con la que finalizar el estudio 
de los restos que no han sido destruidos, tales como fragmentos cerámicos o de ánforas, así como la posible 
restitución del muro que cerraba el recinto fortificado.

De igual forma, queremos exigir a la consejería que ponga «en alerta» a todos los titulares y propietarios 
de otros yacimientos, para que tengan «complicidad» con nuestro patrimonio, para que «cumplan la ley» y 
para que «lo conserven, lo mantengan y permitan también que podamos acceder el resto de andaluces y 
de visitantes a nuestras tierra». Andalucía, y especialmente la provincia de Córdoba, es una tierra muy rica 
desde el punto de vista patrimonial, y por eso tenemos que preservar ese tipo de yacimientos, sobre todo 
para que dejemos un legado que puedan disfrutar las generaciones futuras.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué medidas de urgencia va a poner en marcha este Gobierno para salvaguardar el proyecto de inves-
tigación del citado yacimiento?

¿Qué actuaciones va a poner en marcha este Gobierno para que nuestro patrimonio esté a salvo y prote-
gido, independientemente de la titularidad de los terrenos, y hacer cumplir la ley a los propietarios privados?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2021. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001992, Pregunta relativa al cierre del colegio El Molinillo, de Montilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa al cierre del colegio El Molinillo, de Montilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La decisión del Gobierno andaluz de cerrar un aula de Educación Específica en el colegio El Molinillo, de 
Montilla, ha demostrado una vez más que tanto PP como Ciudadanos castigan y no apoyan desde lo público a 
entidades como Futuro Singular, que suplen las carencias de atención al alumnado con discapacidad intelectual.

En estos centros reciben a niños y niñas con discapacidad intelectual y altas necesidades de apoyo, por 
lo que las ratios establecidas actualmente no son adecuadas a las necesidades del alumnado que asiste a 
estos centros, necesitan ratios más pequeñas y más recursos públicos.

El cierre del colegio El Molinillo por parte del Gobierno andaluz condena a muchos de esos niños y niñas, 
en este caso a 15, a quedarse sin la atención especializada que necesitan para su desarrollo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles han sido las razones valoradas por el Gobierno andaluz para el cierre del citado centro educativo?
¿Cómo piensa dar respuesta este Gobierno a las necesidades de estos niñas y niñas, y con qué recursos?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2021. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001993, Pregunta relativa al Camino de la Jara, en Fuente Palmera (Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa al Camino de la Jara, en Fuente Palmera (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Camino de la Jara es una vía de titularidad autonómica, de 4,5 kilómetros, lleva décadas sin recibir 
ningún tipo de inversión y afecta no sólo a los dos municipios colonos, sino también a Palma del Río, pues se 
halla justo en la linde entre la localidad palmeña y las de Fuente Palmera y Fuente Carreteros. En concreto, 
se trata de un trayecto que une al núcleo de Silillos con Palma del Río y Fuente Carreteros, y su reparación 
permitiría mejorar el acceso a innumerables fincas agrícolas de los tres términos municipales. El presupuesto 
de la reparación del Camino de la Jara ronda los 700.000 euros, según una memoria valorada redactada 
por el Área de Asistencia Técnica a los municipios de la Diputación Provincial de Córdoba, que engloba el 
arreglo, acondicionamiento y mejora de base de rodadura, drenaje y señalización del camino en todo su 
ámbito, siendo una longitud aproximada de 4.565 metros, que, debido a la tipología de su firme, la orografía 
del terreno y trasiego de vehículos pesados se irá deteriorando poco a poco, aún más de lo que se encuentra.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Este Gobierno va a hacerse cargo de la reparación del Camino de la Jara, de competencia autonómica?
¿En qué plazo temporal y cuánta inversión se va a destinar a la mejora de la citada infraestructura?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2021. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001994, Pregunta relativa a la reposición de la celosía de Rafael de la Hoz, en la Mezquita 
de Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por 
Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 15 de septiembre de 2021, ha acordado no admitir a 
trámite la Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa a la reposición de la celosía de Rafael 
de la Hoz, en la Mezquita de Córdoba (núm. de expediente 11-21/POC-001994), formulada por Ilma. Sra. 
Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía.

Sevilla, 17 de septiembre de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001995, Pregunta relativa a la exaltación de la figura de José María Pemán en El Puerto de 
Santa María (Cádiz) y el cumplimiento de la Ley de Memoria Democrática de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la exaltación de la figura de José María Pemán 
en El Puerto de Santa María (Cádiz) y el cumplimiento de la Ley de Memoria Democrática de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hemos conocido por la prensa que el equipo de gobierno del Ayuntamiento de El Puerto de Santa María 
(Cádiz), a pesar de la vigencia de las leyes de memoria democrática tanto estatal como andaluza, va a 
exaltar la figura de José María Pemán poniéndole su nombre a un parque público. Como deberíamos todos 
conocer desde la Secundaria, José María Pemán fue uno de los grandes ideólogos y propagandistas de la 
dictadura de Primo de Rivera y del franquismo. En 1927 fue nombrado jefe local de la Unión Patriótica de 
Cádiz, convirtiéndose así en uno de los principales hombres de Rivera en la provincia. Durante el franquismo, 
se hizo cargo durante un tiempo de la Oficina de Prensa y Propaganda. Por otro lado, también participó 
en las trincheras de los sublevados, alentando a las tropas en pleno frente de guerra, y formó parte de la 
primera Junta Técnica (Gobierno provisional de los sublevados en 1937), ostentando las responsabilidades 
en materia de Educación y Cultura. En esa etapa, se llevaron a cabo las más cruentas depuraciones de 
maestros y profesores. Además, en locuciones radiofónicas en la emisora de Jerez y mediante textos como 
el Poema del Ángel y La Bestia, justificaba el golpe de Estado y alentaba a la matanza contra todos aquellos 
que el franquismo consideraba enemigos de España.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Va a intervenir el Gobierno de Andalucía para que se cumpla la Ley de Memoria Democrática de Anda-
lucía en su artículo 32?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2021. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001996, Pregunta relativa a la situación generada por brote de COVID-19 en la residencia El 
Pilar, de Carmona (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a la situación generada 
por brote de COVID-19 en la residencia El Pilar, de Carmona (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde el comienzo de la pandemia, la Junta de Andalucía ha realizado una gestión opaca ante la sucesión 
de nuevos contagios y fallecimientos en las residencias de mayores. Persisten los mismos errores y la Junta 
de Andalucía sigue sin garantizar los mecanismos de comunicación directos entre las personas mayores y 
sus familias a demanda de cualquiera de las partes y frecuencia que consideren.

De esta manera, hay residentes que, tras dar positivo en COVID-19, se encuentran aislados e incomunicados 
con sus familiares. La información que proporcionan los centros de mayores es la única vía de comunicación.

Un caso claro de esta realidad es lo que está ocurriendo en la residencia de El Pilar, en el municipio 
sevillano de Carmona.

Familiares vienen reclamando que se lleve a cabo una investigación para conocer las razones que han 
dado lugar a este número tan intensificado de contagios de personas mayores en esta residencia.

Por todo ello, es preciso que desde la Junta de Andalucía se obligue a las direcciones de los centros 
con plazas concertadas con la Administración andaluza a garantizar más claridad y transparencia, así como 
asegurar que los familiares estén informados de todo lo que ocurre en estas residencias y puedan ser par-
tícipes en la toma de decisiones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Conoce la Consejería de Salud y Familias las razones que han dado lugar a la grave situación que se 
está produciendo en la residencia El Pilar, de Carmona?

¿Tiene previsto la Consejería de Salud y Familias llevar a cabo inspecciones periódicas en la residencia 
El Pilar y en otras residencias de personas mayores concertadas, en las que se están produciendo situa-
ciones similares?

¿Tiene previsto la Consejería de Salud y Familias adoptar medidas para hacer frente a las graves defi-
ciencias observadas en las residencias de personas mayores concertadas andaluzas y poner fin a las graves 
deficiencias que se están denunciando por parte de la sociedad civil?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001997, Pregunta relativa al servicio de transporte escolar en Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa al servicio de transporte escolar en Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hemos tenido conocimiento de que el 90% del servicio de transporte escolar en la provincia de Jaén 
peligra, al quedarse desierta la licitación del mismo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el motivo por el que ha quedado desierta la licitación del servicio de transporte escolar en la 
provincia de Jaén?

¿Qué medidas ha puesto en marcha la Consejería de Educación y Deporte para revertir esta situación?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2021. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001998, Pregunta relativa al incendio de Sierra Bermeja

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa al 
incendio de Sierra Bermeja.

PREGUNTA

¿Qué información puede aportar la consejería sobre el incendio ocasionado en Sierra Bermeja?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001999, Pregunta relativa al CEIP Monte Albo, de Montalbán (Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa al CEIP Monte Albo, de Montalbán (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El CEIP Monte Albo (Montalbán) tiene deficiencias graves en las infraestructuras que pueden poner en 
peligro la seguridad de los escolares de Montalbán. Es necesaria la colaboración institucional para resolver 
las carencias en nuestros servicios públicos y garantizar una educación pública de calidad, con especial 
sensibilidad hacia las zonas rurales. Las deficiencias son consecuencia de movimientos del terreno, ya que 
son suelos de arcillas expansivas, inestables por lo tanto, que han provocado daños estructurales en el edi-
ficio. El primer día de curso escolar el alumnado tuvo que acceder a sus clases a la vez que se abordaban 
obras de urgencia por parte del Ayuntamiento de Montalbán, ante la pasividad del Gobierno de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones urgentes va a poner en marcha el Gobierno andaluz para salvaguardar la seguridad de 
los escolares?

¿Por qué no ha actuado con antelación el Gobierno andaluz para garantizar que la vuelta al cole del 
alumnado de Montalbán se desarrolla con las mejores garantías?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2021. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002000, Pregunta relativa a la carretera A-3133, vía de acceso a Montalbán (Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la carretera A-3133, vía de acceso a Montalbán 
(Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La carretera A-3133 es una importante vía de acceso a Montalbán. Lo conecta con La Rambla y atraviesa 
por completo el término municipal de Montalbán. Por otro lado, esta carretera autonómica es la vía principal 
de acceso para el vertedero provincial de Epremasa, con gran cantidad de tráfico pesado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones urgentes va a poner en marcha el Gobierno andaluz para garantizar la seguridad vial 
y mantener las infraestructuras que son competencia del Gobierno andaluz en unas condiciones aceptables?

¿En qué plazos prevé el Gobierno que puedan resolverse las carencias graves de la citada infraestructura?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2021. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002001, Pregunta relativa a la promoción de la caza en el currículum educativo andaluz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la promoción de la caza en el currículum 
educativo andaluz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A consecuencia de los pactos que sostienen a este Gobierno con la ultraderecha, el Gobierno andaluz 
va a introducir la promoción de la caza en el currículum educativo andaluz para ganar nuevos adeptos, 
especialmente jóvenes, ante el descenso de las vocaciones cinegéticas. Hasta 15.000 licencias menos en 
Andalucía en sólo quince años. La cifra de cazadores en la comunidad autónoma ha descendido un 25%, 
como recoge el borrador del futuro Plan Andaluz de Caza, elaborado por la Consejería de Agricultura. La idea 
ha despertado la firme oposición de animalistas y ecologistas, para quienes representa una clara vulneración 
de los derechos de la infancia a no ser educada en valores vinculados con la violencia.

Este compromiso con la ultraderecha entra en contradicción con el artículo de la ley de infancia, que 
establece en el capítulo III, artículo 60.5, de Deberes relativos al ámbito familiar, educativo y social, donde 
se recoge: «De acuerdo con lo dispuesto en la Ley Orgánica 1/1996, de 15 de enero, deben cuidar y hacer 
un buen uso de los recursos y equipamientos de su entorno, así como del medioambiente, colaborar en su 
conservación para un desarrollo sostenible y respetar a todos los seres vivos», y confrontan directamente 
con proyectos educativos como la Red de Escuelas: espacios de paz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Cuáles son las aportaciones al proceso de enseñanza-aprendizaje que se buscan al incluir la promoción 
de la caza en el currículum de la enseñanza obligatoria en nuestra comunidad autónoma?

¿Considera este Gobierno que guarda coherencia la promoción de la caza entre la población escolar con 
los valores de paz y defensa de la vida que forman parte de los valores educativos que vertebran nuestro 
sistema educativo de manera transversal, y que se recogen también en la recién aprobada Ley 4/2021, 
de 27 de julio, de Infancia y Adolescencia de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2021. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002002, Pregunta relativa a la financiación de la Comunidad Autónoma de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la financiación de la Comunidad Autónoma de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas está desarrollando el Gobierno andaluz con respecto a la financiación de la Comunidad 
Autónoma de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002003, Pregunta relativa a la ejecución del primer semestre de 2021

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la ejecución del primer semestre de 2021.

PREGUNTA

¿Qué valoración realiza la consejería de la ejecución del primer semestre de 2021?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002004, Pregunta relativa a la recaudación tributaria en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la recaudación tributaria en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración realiza la consejería sobre la evolución de la recaudación tributaria en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002005, Pregunta relativa a la Estrategia Andaluza de la Energía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la Estrategia Andaluza de la Energía.

PREGUNTA

Tras la aprobación de la formulación de la Estrategia Andaluza de la Energía, ¿qué avances se han ido 
desarrollando en el marco de dicha Estrategia?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002006, Pregunta relativa a las medidas del Gobierno ante la proliferación de macroplantas 
fotovoltaicas y eólicas en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a las medidas del Gobierno ante la proliferación 
de macroplantas fotovoltaicas y eólicas en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas se están llevando a cabo desde el Consejo de Gobierno ante la proliferación de macro-
plantas fotovoltaicas y eólicas en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002007, Pregunta relativa a las subvenciones a personas jóvenes para el programa Innovactiva 6000

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María 
Pilar Pintor Alonso y D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María Pilar Pintor Alonso y 
D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a las subvenciones a personas jóvenes 
para el programa Innovactiva 6000.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía respecto de las subvenciones a 
personas jóvenes andaluzas o residentes en Andalucía, para poner en funcionamiento proyectos empresa-
riales en Andalucía (programa Innovactiva 6.000)?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Erik Domínguez Guerola, 
Alfonso Candón Adán, 

María Pilar Pintor Alonso y 
Juan Francisco Bueno Navarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002008, Pregunta relativa a los datos de empleo de julio y agosto de 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María 
Pilar Pintor Alonso y D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María Pilar Pintor Alonso y 
D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a los datos de empleo de 
julio y agosto de 2021.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía respecto de los datos de empleo 
de julio y agosto en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Erik Domínguez Guerola, 
Alfonso Candón Adán, 

María Pilar Pintor Alonso y 
Juan Francisco Bueno Navarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002009, Pregunta relativa a las subvenciones a personas trabajadoras autónomas y empresas 
para el apoyo a la solvencia y reducción del endeudamiento del sector privado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María 
Pilar Pintor Alonso y D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María Pilar Pintor Alonso 
y D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a las subvenciones a las personas 
trabajadoras autónomas y empresas para el apoyo a la solvencia y reducción del endeudamiento del sector 
privado.

PREGUNTA

El presidente del Gobierno de España, en un acto electoral, ha instado al Ejecutivo andaluz a ponerse las 
pilas y a ejecutar los 1.000 millones de euros de ayudas directas destinados a las empresas y autónomos 
de la Comunidad Autónoma. ¿Considera la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo que es 
posible la completa ejecución de las subvenciones a personas trabajadoras autónomas y empresas para el 
apoyo a la solvencia y reducción del endeudamiento del sector privado, pese a las importantes limitaciones 
y deficiencias impuestas por la normativa estatal?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Erik Domínguez Guerola, 
Alfonso Candón Adán, 

María Pilar Pintor Alonso y 
Juan Francisco Bueno Navarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002010, Pregunta relativa a la necesidad de prorrogar los ERTE y su incidencia en el em-
pleo en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María 
Pilar Pintor Alonso y D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María Pilar Pintor Alonso y 
D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a la necesidad de prorrogar los 
ERTE y su incidencia en el empleo en Andalucía.

PREGUNTA

Ante el vencimiento de la última prórroga de los expedientes de regulación de empleo (ERTE) activados 
por la COVID, prevista para el 30 de septiembre, ¿considera la consejera de Empleo, Formación y Trabajo 
Autónomo que es urgente y necesaria la prórroga de los ERTE, por su incidencia en el empleo en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Erik Domínguez Guerola, 
Alfonso Candón Adán, 

María Pilar Pintor Alonso y 
Juan Francisco Bueno Navarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002011, Pregunta relativa al Plan General de Turismo Sostenible 2016-2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, 
Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa al Plan General de Turismo Sostenible 2016-2020.

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el grado de desarrollo del Plan General de Turismo Sostenible 2016/2020 y qué valoración 
hace el Consejo de Gobierno sobre el mismo?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Bruno García de León, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y 
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002012, Pregunta relativa a Andalucía como destino turístico idiomático

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, 
Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa a Andalucía como destino turístico idiomático.

PREGUNTAS

¿Qué medidas ha puesto en marcha el Consejo de Gobierno para la promoción de nuestra Comunidad 
Autónoma como destino turístico idiomático y qué balance hace de las mismas?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Bruno García de León, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y 
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002013, Pregunta relativa a la estrategia digital educativa en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Francisco José Palacios Ruiz, 
D. Ramón Herrera de las Heras y D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Ramón Herrera de 
las Heras y D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la estrategia digital educativa 
en Andalucía.

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra la estrategia digital educativa de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 
Francisco José Palacios Ruiz, 

Ramón Herrera de las Heras y 
Rafael Francisco Caracuel Cáliz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002014, Pregunta relativa a la participación andaluza en los Juegos Olímpicos y Paralímpi-
cos de Tokio

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Francisco José Palacios Ruiz, 
D. Ramón Herrera de las Heras y D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Ramón Herrera de 
las Heras y D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la participación andaluza 
en los Juegos Olímpicos y Paralímpicos de Tokio.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el consejero de la participación andaluza en los Juegos Olímpicos y Paralímpicos 
de Tokio?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 
Francisco José Palacios Ruiz, 

Ramón Herrera de las Heras y 
Rafael Francisco Caracuel Cáliz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002015, Pregunta relativa al proceso de acceso a la función docente de 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Francisco José Palacios Ruiz, 
D. Ramón Herrera de las Heras y D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Ramón Herrera de 
las Heras y D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al proceso de acceso a la 
función docente de 2021.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Educación y Deporte del proceso de acceso a la función docente 
de 2021?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 
Francisco José Palacios Ruiz, 

Ramón Herrera de las Heras y 
Rafael Francisco Caracuel Cáliz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002016, Pregunta relativa al inicio del curso 2021-2022 en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Francisco José Palacios Ruiz, 
D. Ramón Herrera de las Heras y D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Ramón Herrera de 
las Heras y D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al inicio del curso 2021-2022 
en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el consejero acerca del inicio de curso 2021-2022 en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 
Francisco José Palacios Ruiz, 

Ramón Herrera de las Heras y 
Rafael Francisco Caracuel Cáliz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002017, Pregunta relativa al inicio del curso 2021-2022 en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Pablo José Venzal Contreras, 
D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Pablo José Venzal Contreras, D. Ramón Herrera de 
las Heras y Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al inicio del curso 2021-2022 
en Almería.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el consejero acerca del inicio de curso 2021-2022 en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 
Pablo José Venzal Contreras, 

Ramón Herrera de las Heras y 
Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002018, Pregunta relativa al inicio del curso 2021-2022 en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Alfonso Candón Adán, D. Bruno 
García de León y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Alfonso Candón Adán, D. Bruno García de León y Dña. María 
Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Educación y Deporte, relativa al inicio del curso 2021-2022 en Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el consejero acerca del inicio de curso 2021-2022 en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 
Alfonso Candón Adán, 

Bruno García de León y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002019, Pregunta relativa al inicio del curso 2021-2022 en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. José Antonio Nieto Ballesteros, 
D. Adolfo Manuel Molina Rascón y Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. José Antonio Nieto Ballesteros, D. Adolfo Manuel Molina 
Rascón y Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al inicio del 
curso 2021-2022 en Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el consejero acerca del inicio de curso 2021-2022 en la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 
José Antonio Nieto Ballesteros, 
Adolfo Manuel Molina Rascón y 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002020, Pregunta relativa al inicio del curso 2021-2022 en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz y 
Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz y Dña. Ana Vanessa 
García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Educación y Deporte, relativa al inicio del curso 2021-2022 en Granada.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el consejero acerca del inicio de curso 2021-2022 en la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 
Rafael Francisco Caracuel Cáliz y 

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002021, Pregunta relativa al inicio del curso 2021-2022 en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Manuel Andrés González Rivera, 
Dña. Carmen Céspedes Senovilla y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Manuel Andrés González Rivera, Dña. Carmen Céspedes 
Senovilla y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artí-
culo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al inicio del curso 2021-2022 en Huelva.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el consejero acerca del inicio de curso 2021-2022 en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 
Manuel Andrés González Rivera, 

Carmen Céspedes Senovilla y 
María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002022, Pregunta relativa al inicio del curso 2021-2022 en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Francisco José Palacios Ruiz, 
D. Erik Domínguez Guerola y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Erik Domínguez 
Guerola y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al inicio del curso 2021-2022 en Jaén.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el consejero acerca del inicio de curso 2021-2022 en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 
Francisco José Palacios Ruiz, 

Erik Domínguez Guerola y 
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002023, Pregunta relativa al inicio del curso 2021-2022 en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. José Ramón Carmona Sánchez y 
Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. José Ramón Carmona Sánchez y Dña. María Esperanza 
Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Educación y Deporte, relativa al inicio del curso 2021-2022 en Málaga.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el consejero acerca del inicio de curso 2021-2022 en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 
José Ramón Carmona Sánchez y 

María Esperanza Oña Sevilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002024, Pregunta relativa al inicio del curso 2021-2022 en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Antonio Martín Iglesias, D. Juan 
Francisco Bueno Navarro y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Antonio Martín Iglesias, D. Juan Francisco Bueno Navarro y 
Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al inicio del curso 2021-2022 en Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el consejero acerca del inicio de curso 2021-2022 en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 
Antonio Martín Iglesias, 

Juan Francisco Bueno Navarro y 
Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002025, Pregunta relativa a las ayudas concedidas a los agricultores y a los ganaderos 
afectados por catástrofes climáticas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, 
D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular An-
daluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Manuel Andrés 
González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a las ayudas concedidas a los agricultores y a los ganaderos afectados por catástrofes climáticas.

PREGUNTA

¿Qué objetivos persigue la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible con las 
ayudas concedidas a los agricultores y a los ganaderos afectados por catástrofes climáticas?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Manuel Andrés González Rivera y 
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002026, Pregunta relativa a la convocatoria de ayudas a las organizaciones de productores 
de frutas y hortalizas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, 
D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular An-
daluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Manuel Andrés 
González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a la convocatoria de ayudas a las organizaciones de productores de frutas y hortalizas.

PREGUNTA

¿Qué objetivos persigue la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible con la 
convocatoria realizada de ayudas a organizaciones de productores de frutas y hortalizas?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Manuel Andrés González Rivera y 
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002027, Pregunta relativa a la política agraria para los próximos años

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, 
D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular An-
daluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Manuel Andrés 
González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a la política agraria para los próximos años.

PREGUNTA

¿Qué prioridad defiende la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible para los 
próximos años?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Manuel Andrés González Rivera y 
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002028, Pregunta relativa a los avances en la planificación hidrológica

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, 
D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular An-
daluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Manuel Andrés 
González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a los avances en la planificación hidrológica.

PREGUNTA

¿Qué avances está impulsando la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
en materia de planificación hidrológica?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Manuel Andrés González Rivera y 
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002029, Pregunta relativa a las exportaciones durante el primer semestre de 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, 
D. Pablo José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Ven-
zal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a 
las exportaciones durante el primer semestre de 2021.

PREGUNTA

¿Qué balance realiza el Consejo de Gobierno del comportamiento del sector exterior andaluz, y más 
concretamente de las exportaciones, durante los primeros seis meses del año en curso?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y 

Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002030, Pregunta relativa a la transformación digital en los municipios andaluces 2021-2025

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, 
D. Pablo José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal Contreras 
y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a la transformación digital en los 
municipios andaluces 2021-2025.

PREGUNTA

¿Qué estrategia va a seguir el Consejo de Gobierno para facilitar la transformación digital en los muni-
cipios andaluces?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y 

Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002032, Pregunta relativa al convenio con la FAER

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, 
D. Pablo José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal Contreras 
y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa al convenio con la FAER.

PREGUNTA

El pasado día 9 de septiembre tuvo lugar la firma de un convenio entre la Federación Andaluza de Aso-
ciaciones de Emigrantes y Retornados, y la Consejería de Presidencia, Administración Pública e Interior. 
¿Qué objetivos y medidas contempla dicho convenio de colaboración?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y 

Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002033, Pregunta relativa al circuito de novilladas 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, 
D. Pablo José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal Contreras 
y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa al circuito de novilladas 2021.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Durante el pasado mes de julio tuvo lugar la final del circuito de novilladas de Andalucía 2021.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué balance hace el Consejo de Gobierno con respecto a la celebración de estos festejos taurinos?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y 

Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002034, Pregunta relativa al Portal Web de la Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, 
D. Pablo José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal Contreras 
y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa al Portal Web de la Junta de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La nueva versión del Portal de la Junta de Andalucía ha cumplido más de un mes de funcionamiento 
desde su lanzamiento el pasado 21 de julio, coincidiendo con la presentación oficial de la Agencia Digital 
de Andalucía (ADA).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de los principales indicadores de esta iniciativa liderada 
por la ADA?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y 

Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002035, Pregunta relativa a los planes de contingencia de emergencias

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, 
D. Pablo José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal Con-
treras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a los planes de 
contingencia de emergencias.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno andaluz anunció que estaba trabajando en la elaboración de un plan de emergencias 
especial, en el caso de que Andalucía sufra un maremoto, atendiendo así a lo establecido en el Real 
Decreto 1053/2015, por el que se daba curso a la directriz básica de planificación de protección civil frente 
al riesgo de este tipo fenómenos naturales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra la redacción de este Plan de Emergencias Especial ante el riesgo de 
maremotos?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y 

Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002036, Pregunta relativa al recorte de la financiación autonómica

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Nava-
rro, Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea, relativa al recorte de la 
financiación autonómica.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno sobre la incidencia que tiene para Andalucía el ajuste, 
anunciado en el último Consejo de Política Fiscal y Financiera, que pretende imponer el Ministerio de Hacienda 
a las comunidades autónomas?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Juan Francisco Bueno Navarro, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y 
María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002037, Pregunta relativa a la bajada del impuesto de sucesiones y donaciones

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Nava-
rro, Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea, relativa a la bajada del 
impuesto de sucesiones y donaciones.

PREGUNTA

¿Qué medidas está impulsando la Consejería de Hacienda y Financiación Europea para continuar con la 
bajada del impuesto de sucesiones y donaciones?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Juan Francisco Bueno Navarro, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y 
María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002038, Pregunta relativa a la reducción de las listas de espera en Veiasa

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Nava-
rro, Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea, relativa a la reducción 
de las listas de espera en Veiasa.

PREGUNTA

¿Cuál es el tiempo medio de espera para recibir una cita para realizar la inspección técnica de vehículos?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Juan Francisco Bueno Navarro, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y 
María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002039, Pregunta relativa al apoyo financiero a las entidades locales y fondos Next Gene-
ration

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Nava-
rro, Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea, relativa al apoyo finan-
ciero a las entidades locales y fondos Next Generation.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está poniendo en marcha la Consejería de Hacienda para apoyar financieramente a 
las entidades locales y facilitar el acceso a las ayudas de recuperación económica?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Juan Francisco Bueno Navarro, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y 
María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002040, Pregunta relativa al recorte del Gobierno de España a la financiación de las comu-
nidades autónomas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Nava-
rro, Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea, relativa al recorte del 
Gobierno de España a la financiación de las comunidades autónomas.

PREGUNTA

¿Cuál es el impacto en la financiación de la Comunidad Autónoma de Andalucía del recorte para 2022 
que pretende imponer el Gobierno de la nación a las comunidades autónomas?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Juan Francisco Bueno Navarro, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y 
María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002041, Pregunta relativa a la empleabilidad de jóvenes en la ITI de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Gue-
rrero, D. Juan de Dios Sánchez López y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Juan de Dios 
Sánchez López y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Formación y 
Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo 
Autónomo, relativa a la empleabilidad de jóvenes en la ITI de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La actualización del Plan Estratégico de Subvenciones, de la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo 
Autónomo, recoge inversiones para promover el desarrollo de la empleabilidad de las personas jóvenes 
desempleadas de los municipios que integran la ITI de Cádiz, mediante la adquisición de experiencia laboral 
vinculada a una ocupación a través de su contratación para la realización de proyectos de los entes locales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra este proyecto que promueve la Consejería de Empleo, Formación y 
Trabajo Autónomo?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Mónica Moreno Sánchez, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Juan de Dios Sánchez López y 
Ángela Rodríguez Aguilar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002042, Pregunta relativa a la convocatoria de Formación Profesional para el Empleo diri-
gida a los entes locales

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Gue-
rrero, D. Juan de Dios Sánchez López y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Juan de Dios 
Sánchez López y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Formación y 
Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo 
Autónomo, relativa a la convocatoria de Formación Profesional para el Empleo dirigida a los entes locales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 4 de agosto, el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía publicó la convocatoria para que las 
entidades locales puedan solicitar subvenciones de cara a realizar acciones de Formación Profesional para 
el Empleo destinadas a personas trabajadoras desempleadas, un programa que cuenta con un presupuesto 
de 60 millones de euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el contenido de esta convocatoria y su repercusión en la empleabilidad de las personas des-
empleadas de los municipios andaluces?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Mónica Moreno Sánchez, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Juan de Dios Sánchez López y 
Ángela Rodríguez Aguilar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002043, Pregunta relativa a las actuaciones del Servicio de Atención a Víctimas (SAVA)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo 
Reinaldos, Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, Dña. Ana María 
Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Admi-
nistración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia 
y Administración Local, relativa a las actuaciones del Servicio de Atención a Víctimas (SAVA).

PREGUNTA

¿Qué balance hace el consejero sobre las actuaciones realizadas por el Servicio de Atención a Víctimas 
(SAVA) en el primer semestre del año?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Ana María Llopis Barrera y 

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002044, Pregunta relativa a los servicios comunes de los juzgados de Puerto Real y Barbate

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo 
Reinaldos, Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, Dña. Ana María 
Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y 
Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local, relativa a los servicios comunes de los juzgados de Puerto Real y Barbate.

PREGUNTA

¿Cuándo se van a poner en funcionamiento los servicios comunes de los juzgados de Puerto Real y 
Barbate, anunciados por el consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Ana María Llopis Barrera y 

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002045, Pregunta relativa a los Puntos de Información para la Promoción de la Mediación 
(PIMA)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo 
Reinaldos, Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, Dña. Ana 
María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, 
Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a los Puntos de Información para la Promoción de 
la Mediación (PIMA).

PREGUNTA

¿Qué resultados se han obtenido de la experiencia piloto realizada con la puesta en funcionamiento de 
los Puntos de Información para la Promoción de la Mediación (PIMA)?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Ana María Llopis Barrera y 

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002046, Pregunta relativa a las actuaciones en Justicia durante último trimestre de 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo 
Reinaldos, Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, Dña. Ana 
María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regene-
ración, Justicia y Administración Local, relativa a las actuaciones en Justicia durante último trimestre de 2021.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo la Consejería de Turismo, Regeneración, Justicia y Admi-
nistración Local en este último trimestre del 2021, en el área de Justicia?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Ana María Llopis Barrera y 

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002047, Pregunta relativa al Hotel Escuela de Archidona (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo 
Reinaldos, Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, Dña. Ana 
María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Rege-
neración, Justicia y Administración Local, relativa al Hotel Escuela de Archidona (Málaga).

PREGUNTA

¿Cómo se afronta el próximo curso en el Hotel Escuela de Archidona?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Ana María Llopis Barrera y 

Carlos Hernández White.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 669 XI LEGISLATURA 28 de septiembre de 2021

Pág. 83

B
O

PA
_1

1_
66

9

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002048, Pregunta relativa a la valoración de las exportaciones agroalimentarias andaluzas 
en el primer semestre de 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Ro-
mero, Dña. Ana María Llopis Barrera, D. Raúl Fernando Fernández Asensio y D. Javier Pareja 
de Vega, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, Dña. Ana María 
Llopis Barrera, D. Raúl Fernando Fernández Asensio y D. Javier Pareja de Vega, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a la valoración de las exporta-
ciones agroalimentarias andaluzas en el primer semestre de 2021.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible sobre las 
exportaciones agroalimentarias andaluzas en el primer semestre de 2021?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
Mercedes María López Romero, 

Ana María Llopis Barrera, 
Raúl Fernando Fernández Asensio y 

Javier Pareja de Vega.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002049, Pregunta relativa a los resultados del proyecto Ecomares

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Rome-
ro, Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, Dña. Ana María 
Llopis Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganade-
ría, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a los resultados del proyecto Ecomares.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible de los 
resultados del proyecto Ecomares, puesto en marcha en este año 2020?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
Mercedes María López Romero, 

Ana María Llopis Barrera y 
Raúl Fernando Fernández Asensio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002050, Pregunta relativa a la inmersión lingüística en Cataluña

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, 
D. Enrique Moreno Madueño y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, D. Enrique Moreno 
Madueño y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de la Presidencia, Administración Pública e Inte-
rior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, 
relativa a inmersión lingüística en Cataluña.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Generalitat debe garantizar y no garantiza que, en las escuelas de Cataluña, al menos un 25% de las 
horas lectivas, tal y como marca la ley, se impartan en castellano, lo cual está exigido por varias sentencias 
judiciales sobre la inmersión lingüística. Este hecho está provocando de facto y prolongando una situación 
de desigualdad para los alumnos castellanoparlantes que cursan estudios en Cataluña.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas se están tomando, en el ámbito, de sus competencias, en relación con los andaluces 
residentes en el exterior, y concretamente a los que nutren las comunidades andaluzas en Cataluña, ante 
este incumplimiento reiterado de la legalidad por parte de la Generalitat?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María Mar Hormigo León, 
Concepción González Insúa, 
Enrique Moreno Madueño y 

Julio Jesús Díaz Robledo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002051, Pregunta relativa a las poblaciones afectadas por el incendio de Jubrique

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, 
D. Enrique Moreno Madueño y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, D. Enrique Moreno 
Madueño y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de la Presidencia, Administración Pública e 
Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, 
relativa a poblaciones afectadas por incendio de Jubrique.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran las poblaciones que han sido afectadas por el incendio producido en 
Jubrique, en la Sierra Bermeja (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María Mar Hormigo León, 
Concepción González Insúa, 
Enrique Moreno Madueño y 

Julio Jesús Díaz Robledo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002052, Pregunta relativa a la intencionalidad del incendio de Sierra Bermeja

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, 
D. Enrique Moreno Madueño y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, D. Enrique Moreno 
Madueño y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de la Presidencia, Administración Pública e 
Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, 
relativa a la intencionalidad del incendio de Sierra Bermeja.

PREGUNTA

¿Qué conocimiento tiene esta consejería acerca de la posible intencionalidad del incendio de Sierra Bermeja?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María Mar Hormigo León, 
Concepción González Insúa, 
Enrique Moreno Madueño y 

Julio Jesús Díaz Robledo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002053, Pregunta relativa al desbloqueo de las ayudas por catástrofes climáticas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, 
D. Enrique Moreno Madueño y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, D. Enrique Moreno 
Madueño y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y 
Desarrollo Sostenible, relativa al desbloqueo de las ayudas por catástrofes climáticas.

PREGUNTA

¿Qué información puede aportar esta consejería acerca del desbloqueo de las ayudas de 2016 y 2018 
para productores afectados por catástrofes climáticas?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María Mar Hormigo León, 
Concepción González Insúa, 
Enrique Moreno Madueño y 

Julio Jesús Díaz Robledo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002054, Pregunta relativa al plan de contingencia frente a posibles maremotos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, 
D. Enrique Moreno Madueño y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, D. Enrique Moreno 
Madueño y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de la Presidencia, Administración Pública 
e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e 
Interior, relativa al plan de contingencia frente a posibles maremotos.

PREGUNTA

¿En qué consiste el plan de contingencia frente a posibles maremotos?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María Mar Hormigo León, 
Concepción González Insúa, 
Enrique Moreno Madueño y 

Julio Jesús Díaz Robledo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002055, Pregunta relativa al nuevo modelo del Libro de Hojas de Sugerencias y Reclama-
ciones de la Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, 
D. Enrique Moreno Madueño y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 15 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 20 de septiembre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, D. Enrique Moreno 
Madueño y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de la Presidencia, Administración Pública e 
Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Inte-
rior, relativa al nuevo modelo del Libro de Hojas de Sugerencias y Reclamaciones de la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué información puede aportar esta consejería acerca del nuevo modelo del libro de hojas de sugeren-
cias y reclamaciones de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 13 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María Mar Hormigo León, 
Concepción González Insúa, 
Enrique Moreno Madueño y 

Julio Jesús Díaz Robledo.
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